


ol g da ) & Jal) 44%€ 13

E%gﬁ@&gﬂﬂm%fﬁwﬂ
238 & Lm0 §

y
e 1 O

8- o B - Jala|

20 + 4 O Al Jlihay 20 e y3| 2

S4g| B lihey N e yh| 3

J4\1 4 4+ Ja| 4
15- 0 a8 18 Jlikay Jpaw )9 el 9

o+ 3 hm,\i."n‘u;ﬂ 6

5 o4 J'leimdﬂ-4wd;i -

60 + ,| Y, 60 Jlakey GuIN e By 6

9-4 e e "“ﬁ"’;‘:’:‘ﬂ 9
b 49 4
34+ 0e| paaedls| les Bily) SiSas 3| 10

— — —




05 = (o 5| 95 ol uitll 2o JUal Ausad [ 11
o| 2

6-=4+/ =gy 4 sl ledis aape) o
6| '

Bm3eh| Sadsosedibien
8 yi E

40m umq2| AL 12ipedl)
a|

28=¢ 7 Oal saty 7 23l e Juala 16
28 gow|




g "l' rﬂ o Tl -Jj Lgﬁ '\- "-"Ijlnh f'-dL-llltL L I.J|r|| {? '|. "'j|_|| qii'};

llgm rt'ﬂ_s Lo rT—r 'fl _Lrﬂ. {UIL_*M & xﬂﬂ G r||,| Al b ; j JII'E:"‘I'T]L:' '57‘31‘__;[; ruﬁm {ME U;jdl
':;? |._|Ltﬂ:| 'ILJE 1' |

G=b= ol gae sl
45=6-5 ;i o Used
4.5=6=10.5 : &l plais
10.5=% : ¢l ¢!




FR- 0 - R MAM onRe 20N 7/
I y A r; & AL a i r::}| 1| Tl - [ d
Edtin S BSE Gy AP efnns GuaRl) Gy Al ﬁ: !

g o 2 A= (AN @
f! . 28 PR S o »B Do LAL)
7 = Il':;f.ﬂfu Jo L ) e

G Y ind g gl Baslll) @







> o
¥o] ) J %Eﬁ:@

@,1— .
‘11 %ﬁa@ﬂ M




A

O & {? € e ‘-ﬂ‘ { f ==je )l =t o, 5 At
g Lol o Al oS o 0 Al ) 5 @unallal)) s a8

£
(&

R LB e B oadQl Jnek @A (HE S
0) % {_fl‘ﬂf_m & _,.‘-ﬁ %—;L} ,{_;%g[@m ﬂ-:{.:,"_'_'-‘_n E% M}g % Thi.‘,’:tﬂ:_,ﬁ-‘n;ﬂ‘:j; A gﬁﬂ

! £
W QULEUY) g LE,
"'1:--‘.".-

L) o o =
WBIRY o dang 5 (LAY e o) (g fey o down @




é@;ﬁ;@:-g Mj

5360 = %90 + 100 + 10+ .
@@@@*"@uwéw \dﬂ
a0

70 =S

570 = dsgaall
Al o ¢l o)

580
5
g7




r \ { = L i I:; 'P \,If"-." 'NI._.-..__
) dewny & (BReR g 6 o Lan diflon S da - (1]







> Ul (8 Ay S o B ABIn) 5) = e8] @ty

. !

. L,llJ._.&_.lﬂ.fj ;‘LI".L Lnf ;u -._L.ﬂ ﬂ.r_'-.u" 3 EL{“S—I@EEJ 1#-\_1:]1 . a:ﬂl._n_ff“j'-“ll,
__. =

ShyLA) |.r"}__,_.-l:.- .:":;I @2 f'iﬂ.;\_nu'l r., r’u‘ﬁm I'" '\_nl |'~l_=;!r r‘j ﬂ_ .“lfl_q g r_l}j._n_m.n o2

P Annd] rd,r "”“U ¢ r*,—t_ﬂ o m|“‘]n'||]|[u|

2000 gl jall ity il a3l G A
g@@@wg_gwgﬁmw@g

2000 332

et
[— —

32 32

62.5= .
48 62,5 = 5 2000 gk Bl €y 21 a3 & o




= & - T L { nl =) FE s |
6 M oS ﬂﬂ,ﬁ 1[5 Snd Eagls 138 Ll o Wy 1850 &en ¢ JRa ¢ JL"“'L ) 2 0D

" -
| g B0 ,___fg,:'\;;:?:‘ﬂ _‘1?"' M L)

S g sadl Lo ) el e @l i i
1350 = 5 75 : S sall o Aaladll
73 75
18 = 4

I 18 = oAl el a3 ¥l a2 ¢l gl




g nrmm TL“LEJ 6 mm *"ﬂ"uwu S

30 = gaul
40=10+ 30 <<<<10 3a)) 2230 a8 <<<< &eﬂ@aﬂlgé
37=3=40<< %ﬁx@ﬂéﬂ-@&ﬁ-ﬂlgﬁ S gl o § aaall gy
185=37 x 5 <<<< 37 saall (B 5 2aal) o pial <2< 5 o 2and) ol

1@5@-@@4@ shall 2aad) @l o)




J8) Iy 75 Uan € prn g 6 Lin A5 nry s B0 5 e”“iu S 2 € 5 of) 5 Al (&
{‘KT Ii,_%.'_JtLll'L |"t_H.. n.nf"| ;"Ir_lila—] & -\i'l ru"ﬁ .r‘nl "L.t n.nﬂ __n."a, D fI:FrU m_;l’pl F\{F‘ﬁ 8 "-}1|._IL.l_.:l- .'T._ﬁ'..l ;\.n._"‘U‘,@,lL{'l't'-'—"l- "'L?L. Mﬂ ﬂ‘__.{ﬂ
§ o~ Al ¢ ’ﬁL A g ¢ "—-__,,_i n—wﬂm s Y|

Yo, 40 m & e
Yu,90 =50+ 40 <<<< #&dﬁﬁﬁé@?@%%_ﬁ
Yo, 156=75=90 <<<< plole 428 po Las I YL, 75 g &2
WyB0=35+18 <o lgadipoles Buij Ty, 85 palu iy
Yo, 50 = ale 48 o Le gl ol




o o . e I
2 5 i &) Soadil) o) Al fal) R JesF L i ;ﬂ"f'ﬂBﬁ {r’“’

brﬁ"

BB )7 c¢906cBeDe

o o)

Shayy Sl aiadl o Juaad Gl G Ge 1 TRy 2 o JUBI 2iall G 3B




. —

Q5

- !
3 '

5 )c0)

w46 = S8 e @l gl
Lu49=3+46= 441 e
w . .

P i S =




e 333:1@9.@91“! Ay orff) AR ,_4;': ) L) ARy ol B oo :\,{@ Si3ed o (L)) s (14}

o E#

1 G' f'E_Ju.-lﬂ"ﬁll‘ll L_",E] E_;hm% |Ij1'r§‘:r {.,_5{,_.: 'f“" : 2 { I':'-.ﬂ AN '-r I.I"_. ‘::-II ..1_- I_ gﬂ Mﬁmhﬁ ?jm

. '-*-,\

6 AZmal]) ool e Jf’i" 000 o & Ty 47 olan AS k) (AHER o el 64638 (5

B g8 dad @i | Eij & SO0 &o S0 éﬁlﬂm ey A7 ’@O S {Qﬁ 19 9

Aff) ) 20 & ¢ Ty 5 olaall
8







11=1 @1@;@1&-@@
1 =14

13 Egg._..
13 13
1=

82=1 %13 +19; Gasll
32=32

15
36 =

1=15+49
== “'!§~=

12+=12 ¢

d9 10=

3;512:@@;




&2

(]fmm [ 154) Ibﬁl L0 59 n:JL[}ﬁ 06 ﬁﬁ o= ﬂﬂﬁ ﬂﬂ:“ﬂ: 9 XS 538 ru‘f'lﬂ-f“u AISRN] @;1?5 o JoUEd qn

¢ {El._f;ﬁ S “:ﬂl-ﬁhﬁ_tj'%b & JBay L1d3g A 39 ¢ BN “_u‘f'i mfl ‘"5_3 {[ 00 f&? 4 f‘:ﬂJ Jmﬂ SIS (48 asy IS
. }rﬂh&ﬂﬂﬂ ?P :;IJ ;._n-, é"ﬁ_ﬂ:.'} |

¢ = Lsthadl oY) 238 @

¢ 8 ey gy o lag ¢ 2y
#2300 = 100 % 3 = Sl 4is L4y Joal A28

100 - =100 -
200 =




ol 3B o &_g_sd) ?L »ﬂ(’y |

@

o ‘J‘J:i.i"“ J'Iu AL rﬂﬂ';ﬂ d ), 'MHLI

Gulgd e 91,8 Wi 59
Euled g 1.8 % 20 L (4520
Sulgd 42 51,8 % 25 gL (525

: e Jamad Jigadl (B Bagagall &B3ladl pladiulyy
1.8 %x20=32= é.







o % J = Lakudl
2,.120=10%12=

| 4 [ - :
P . =




L 288768 = delend]

N

p60.35 sl

e
60.3 x J= 337.68

2 5.@ &LS@L

_15‘.

i
-

N -
owhn

N

0 o
X (C-
N 1N

&

c.

R
NS
i

= g

= 8§8.6 -

=27.8
27.8

1]
-

f—

A T



Seal) ein ol g o 4 13 #
¢ Ao y3al) @3a 20 GO0 dseestt A8

drardtl do Pl (Y Lo L

29 3414 =
G 3l apandtl £ U LSY) 220
LS 5.69 = 600 + 3414 =

& sl

A8 Ao fooie) Gl Gty 158 (141

.1 AT _': u_l{“:ﬂn rﬁ“ﬁ{?’*’“’j rﬁ*‘-’é ﬂf""‘ i ,_Lr"%m & ﬂ'@ {I‘Q\J'j

0 |Lr|-‘ 'i{!'.é'II rll'n" ey

2 ‘!T@

@éw-%ﬂ-ﬂ@wﬂt$
2 1@3 42;.4_,:







1 o5y o 2 g0 s
et i!ﬁ 5

‘-'4_\:. =

2 Huily e od Rafl diis o SR\ o5










8y, o) (B @a p 10 IS g gy ety iy Jnecall) 5 & JRy o My (3

& > : o L o 0 He ) Qn D &
AU g %rq hf{_ﬁ'fl ;gié'i-'i i 8 @:&"j @_%_% & E @n‘ﬁ 4 ﬂ = = fw@ﬁ"j—%éﬁ jifLQﬂQ-jn DAY {’i%}{i’_ﬁ
o Laflay AS)a8) 03 S | @ (B |

—t
E_g
n
(R

LT

‘_.-‘::EI
8 =
- xS
l'—“' [A *

=8

m = ([
"
b o

&S
[
. & &
g f— Ay
' ]
Tl
o

(91:900)
81 < 800 )

& &
=
- m
x
>
)
\

P
-+ S
I
o
M
N

, __ #_
08 o8 =8
mn =

©

n =
gt 8¢t

i +
(- [
i m
G
bowll g 2! bl

& sl




